

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BARI ALDO MORO

Area appalti pubblici di servizi

Sede: piazza Umberto I n.1

Codice Fiscale: 80002170720

Partita IVA: 01086760723

Avviso di rettifica bando CIG 612347429A

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) Denominazione indirizzi e punti di contatto: Università degli Studi di Bari Aldo Moro – P.zza Umberto I n. 1 - 70121 Bari – Italia – Divisione Appalti Pubblici di Lavori Servizi e Forniture – Tel.: +390805714239/4954/4045 - Fax: +390805714300 - indirizzo internet (*URL*): [www.uniba.it](http://www.uniba.it); I.2) Tipo di centrale di committenza. Amministrazione aggiudicatrice.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.1) Denominazione conferita all'appalto: Procedura aperta per l'appalto dei servizi assicurativi dell'Università suddiviso in quattro Lotti. II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti: servizi assicurativi dell'Università; II.1.3) (CPV): 66510000.

SEZIONE IV: PROCEDURA

IV.1) Tipo di procedura: Aperta. IV.2.2) Numero di riferimento dell'avviso in caso di avvisi presentati elettronicamente: Avviso originale spedito mediante eNotices Numero di riferimento dell'avviso: 2015-020110; IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione: Numero dell'avviso nella GUUE: 2015/S 033-056505 del 17/02/2015; IV.2.4) Data di spedizione dell'avviso originale: 12/02/2015.

SEZIONE VI: Altre informazioni: pubblicazione bando Guri n.25 del 27/02/2015

VI.1) Il presente avviso riguarda: Correzione; VI.3.1) Modifica delle informazioni

originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice; VI.3.2) Nell'avviso originale; VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale: Punto in cui modificare le date: IV.3.4 anziché 24/03/2015 ora: 12:00; leggi: 09/04/2015 ora: 12:00

Punto in cui modificare le date: IV.3.8 anziché: 26/03/2015 ora: 09:30; leggi 10/04/2015 Ora: 09:30; VI.5) Data di spedizione del presente avviso alla GUUE:

17 MAR 2015

Il direttore generale

avv. Gaetano Prudente

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be the name 'Gaetano Prudente', written over the typed name.